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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 12/02/2019 

         L’anno duemiladiciannove, il giorno dodici del mese di febbraio in Palermo, nella Sala 

Consiliare della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito 

il Consiglio Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. n.46837 del 21/01/2019 ai 

sensi delle vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli 

argomenti iscritti all’O.d.G. Presiede la seduta il Presidente Silvio Moncada. Partecipa in qualità 

di Segretario l’Istruttore Amministrativo Mario Sapienza, coadiuvato, nella funzione di 

verbalizzante dal Sig. Nicolò Russo Istruttore Amministrativo dell’U.O. 3 Organi Istituzionali. 

Alle ore 11:47 il Segretario, su invito del Presidente, procede all’appello, al termine del 

quale risultano assenti il i Conss. Buccola, Di Vincenti e Ruggiero.  

Il Presidente, verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e nomina 

scrutatori i Conss. Buonpasso, Lupo e Dentici con l’approvazione del Consiglio. 

Il Presidente – Chiede al Segretario di dare lettura del Verbale della seduta precedente. 

Il Segretario -  legge il Verbale. 

Il Presidente – nell’attesa dell’arrivo dell’Assessore Mattina, invitato per la seduta odierna, 

rammenta ai colleghi gli argomenti che verranno presi in esame: 

- La deplorevole aggressione subita, da parte di un utente, dall’Assistente Sociale Sig.ra 

Cavelli e di due agenti di Polizia Municipale (Serv. NOPA) che sono dovuti ricorrere 

alle cure mediche vista la gravità; 

- Problematiche relative alla gestione dei comitati educativi di Circoscrizione; 

- Concessione della residenza agli occupanti abusivi di abitazioni chiuse e verifica degli 

accordi presi con gli occupanti delle abitazioni concesse ai Rom in Via Felice Emma, 

problematiche evidenziate dal Cons. Buonpasso. 

Alle 11:56, esce il V.P. Schiera per motivi Istituzionali. 

Alle 11:57 entra il Cons. Buccola. 

Il Presidente – nell’attesa dell’arrivo dell’Assessore Mattina, Chiede ai Consiglieri se ci 

sono comunicazioni. 

Il Cons. Buonpasso – comunica che grazie all’interessamento comune ,e particolarmente,  

della Preside della Scuola  Principessa Elena – Plesso Baviera, dell’Amministrazione, con l’Ing. 

Russo e L’Assessore Marino e con speciale menzione all’impegno del Presidente Moncada, 

riuscendo a riaprire la scuola sopra menzionata con il congruo numero di aule e relative suppellettili 

occorrenti per tutti gli studenti iscritti , che hanno così potuto , anche se con un po’ di ritardo, 

iniziare il loro anno scolastico. 

Il Presidente – avendo ricevuto comunicazione di un ulteriore ritardo dell’Assessore Mattina, 

alle ore 12:10, chiude la seduta. 

  

 

          F.to il Segretario                                                               F.to il Presidente  

Istruttore Amministrativo  Silvio Moncada  

       Mario Sapienza  

                  

 
Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale, conservato agli atti di ufficio 

dell’Amministrazione. 

 


